

elc 2.3/ 13.01.2021

**PRIMĂRIA BEREVOEȘTI  
COMPARTIMENTUL DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ  
SERVICIUL DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ**

---

Nr. 6 din 11.01.2021

**PROTOCOL DE COLABORARE**

**Încheiat între:**

**1.SERVICIUL DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ (SAC)** din cadrul Compartimentului de Asistență Socială al aparatului de specialitate al primarului comunei Berevoești, cod serviciu social 8899CZ-PN-V, cu sediul în comuna Berevoești, Sat Berevoești, nr.773, jud. Arges, reprezentat prin Coordonator SAC- Inspector Superior Carmen Țigănilă.

**2.ERAD NEUROFAM SRL**, cu sediul în loc. Berevoești, nr. 568, reprezentat prin Rădulescu Elena, în calitate de medic de familie;

**I. OBIECTUL ACORDULUI**

- colaborarea instituțiilor menționate pentru creșterea accesului persoanelor, familiilor și grupurilor la servicii sociale oferite în comunitate.

**II. SCOPUL ACORDULUI**

- implicarea părților în procesul de identificare a nevoilor comunității și de soluționare la nivel local a problemelor sociale care privesc persoanele/famiiliile din comunitate;

**III. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR**

**SERVICIUL DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ (SAC)**, desfășoară:

-activități de *informare și consiliere* privind drepturile sociale, prevenirea și combaterea unor comportamente care pot conduce la creșterea riscului de excludere socială (violența în



1505-10-21 18456

familie, traficul de persoane, delincvență ș.a., precum și măsurile de sprijin în vederea facilitării integrării/reintegrării sociale și inserției/reinserției familiale a categoriilor de persoane defavorizate;

-activități de facilitare a accesului pe piața muncii prin suport pentru obținerea unui loc de muncă și menținerea pe piața muncii, facilitarea accesului la servicii de formare și reconversie profesională, orientare vocațională;

-activități de comunicare și monitorizare situații de risc prin telefonul verde, monitorizare persoane vârstnice singure și bolnavi cronici cu venituri mici, etc.;

-alte activități de promovare a incluziunii sociale a persoanelor defavorizate prin conștientizare și sensibilizare a publicului privind riscul de excluziune socială, respectarea drepturilor sociale și promovarea măsurilor de asistență socială, mediere socială, ș.a.;

#### **CABINET MEDICAL INDIVIDUAL DR. TĂNĂSESCU ION,:**

-este reprezentat în Structura Comunitară Consultativă care sprijină activitatea de asistență socială de la nivelul unității administrativ-teritoriale în vederea rezolvării la nivel local a cazurilor sociale, în scopul prevenirii separării copilului de familia naturală și al realizării unei protecții sociale viabile;

- identifica și semnalează Serviciului de Asistență Comunitară cazurile sociale care ajung în unitatea medicală, cazurile copiilor și familiilor aflate în dificultate, persoanelor cu dizabilități sau nevoi speciale, persoanelor vârstnice fără susținători, victimelor violenței în familie, mamelor minore, copiilor nevaccinați;

-acordă consiliere medicală, desfășoară activități de mobilizare a populației pentru participarea la programe de vaccinări și controale medicale profilactice.

#### **IV. DURATA ACORDULUI**

- Prezentul acord se încheie pe o perioadă de 3 ani și intră în vigoare începând cu data de 11.01.2021.

#### **V. ÎNCETAREA ACORDULUI**

Acordul încetează în următoarele cazuri:

- cu acordul scris al părților;
- în cazul nerespectării obligațiilor menționate mai sus;



## VI. DISPOZIȚII FINALE

Orice neînțelegere privind executarea clauzelor Protocolului de colaborare se rezolva pe cale amiabilă.

Modificarea prezentului accord se face prin înțelegerea părților.

Protocolul de colaborare a fost încheiat în 4 exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

**PRIMĂRIA BEREVOEȘTI**

**PRIMAR,  
Florin Bogdan PROCA**



**SERVICIUL DE ASISTENȚĂ COMUNITARĂ (SAC)**

**Coordonator SAC,  
Carmen ȚIGĂNILĂ**

**ERAD NEUROFAM SRL**

**Medic de familie,  
Elena RADULESCU**

